



В Самаре началась еще одна проверка по факту гибели мужчины в результате падения на него глыбы льда с крыши

22 марта 2010 года 8 часов на 75 - летнего мужчину, проходившего около дома 11 по улице Скляренко в Октябрьском районе города Самары, с крыши указанного дома упала ледяная глыба. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

По данному факту Советским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Самарской области проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

24 Марта 2010

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/743635>